

今年装修,要半包还是要整装?

第十届整体家装设计推介会周六为你深度剖析



龙瑞装饰设计作品

2007年,当不少家装业主在为如何装修才能保证效果而烦恼的时候,“整体家装”在市场上异军突起,凭借提供度身定制的家庭装修方案受到了不少消费者的青睐。新春伊始,整体家装能否继续走俏?想在今年装修的业主到底应该选择半包还是整装?即将在2月23日开幕的龙瑞装饰第十届整体家装设计推介会将为您解析。

■读者调查 近半消费者青睐整装

目前市场上到底有多少消费者愿意选择整体家装?又有多少家装业主力挺“半包”呢?根据龙瑞装饰提供的调查数据显示,接受调查的家装业主中有一半人更倾向于选择整体打包的装修方式。

家住河西的王扬是整装

的受益者,他的房子就是龙瑞装饰负责装修的。“两室两厅的房子,龙瑞按照我的设计要求,做得简单、大方又经典。在整个装修过程中,除了风格定位、空间改造、装修预算、软装搭配等需要我确认的事项是我跟设计沟通确定的,其他基本没有烦

神。”王扬表示,装修后的房屋各方面都不错,让他很满意。

另外,也有不少消费者表示,将设计、施工、监理、环保、购材、后期软装都交给家装公司负责,比他们自己样样亲力亲为省力省心,装修效果也能保证,但他们担心整装的费用比较高。

■专家观点 整装有资源整合优势

业内专家分析指出,整体家装之所以能够在鱼目混杂的家装市场中脱颖而出,并站稳脚跟,除去服务优势之外,资源整合的优势也很明显。整体家装需要由家装公司推荐材料,他们需要担负信用和质量双方面的责任。出于声誉的考虑,家装公司所选择的材料质量会相对可靠。其次,由于定货量较大,家装公司能从材料商处争取到一定的价格优惠。加上设计师对材料的熟悉,在设计当中更能如鱼得水,大胆运用。通过几方面因素的综合考虑,整体家装的优势更加明显。龙瑞装饰董事长王允林

先生在接受采访时也说:“在我们所接洽的业务中,也有部分消费者选择‘半包’服务,但‘半包’出现的问题比较多,原因往往不是装饰公司先出问题,而是出在消费者身上。比如材料的运送不及时,材料的规格不规范,业主工作忙,不能及时选购主材,导致耽搁施工进度。”

设计+软装半包没法比

整体家装是一种度身定制的家装服务模式,包括设计、施工、理财、软装等。随着住房的宽敞、收入的提高,消费者更加关注个性需求,设计更讲

究整体性、独一无二性,也会购入较多的高档家具、工艺品、收藏物品等。在这种市场背景下,家装公司应该更加注重软装和设计,合理分配资金,帮助消费者完成从空间设计到饰品选购、色彩搭配的整体设计。

“如果说半包能够精打细算家装花费,让消费者直接参与家装部分环节,那么在整体家装中,专业人员整体空间设计加整体后期软装设计,使得整个家浑然天成,而非东拼西凑或者经典作品展,这恐怕是半包永远无法比拟的。”龙瑞装饰国际空间设计大师 WALTER 在接受记者采访时说。

■最新动态 整装还将迈上新台阶

作为整体家装设计的倡导者,龙瑞装饰已经在2007年将这种服务模式推向市场,并且成功举办了9次整体家装设计推介会。2月23日上午9:30,龙瑞装饰主办的第十届整体家装设计推介会将在金陵饭店举行。

龙瑞装饰董事长王允林告诉记者:“整装设计将不断发展,龙瑞也会不断让整装设计迈上新台阶。如果说成功推出整体家装让我们上了一个高峰,那么我们将通过不断创新的整体家装推介会跨上更新的高度。”

据了解,2008年将成为龙瑞装饰的资源整合年,整体家装将继续成为龙瑞的主打产品。“在这次整装推介会上,新成立的‘龙瑞装饰软装配置中心’将全面接受广大消费者的咨询,帮助有装修需求的消费者完成从头到尾的装修。软装中心成立后,整装设计将完成从关注空间设

计到注重对生活方式引导的转变。”

整装好礼也不断加码

据记者了解,作为龙瑞装饰在新的一年里第一场装修大戏,第十届中国·南京整体家装设计推介会将为现场来宾准备丰厚的礼品:消费者(每户)进门即送价值5000元的装修主材礼包一个,凡选择龙瑞装饰的客户即可享受5000元主材优惠;超值欢乐大奖仍将在现场幸运观众当中当场产生。另外,在推介会现场签单的客户将获得特别让利,满5万元即返现金2000元,满8万元即返现金4000元,满10万元即返现金6000元。

与此同时,龙瑞装饰还将联合鑫屋地板、生活家地板、大自然地板、富林地板等数十家地板,以及橱柜、木门、电器、软装等材料商,为消费者献上优惠大礼。快报记者 王燕

中国·南京第十届整体家装设计推介会

举办时间:2008年2月23日上午9:30
举办地点:金陵饭店 钟山厅

优雅遇见 悠闲生活

女人都有购物的习惯,有人爱衣服,有人爱饰物,我喜欢家具。

闲逛家具城时曾经路过一个叫“下午茶”的店,经营英式乡村风格的实木家具。主人爱用壁纸,宁静的小花、浓烈的大花和颇具生活气息的碗碟的图案布置厅堂、卧室、橱房,不同质感的吊灯悬起的空间,网格和百叶窗处理的隔墙,木色的白色的家具摆放其中,橡木的质地,木纹立体而显层次,木香弥漫雕花味浓。细致的碗碟、温软的布艺、风情的台灯,古老的雕刻,细节触手可及,有惊艳之美,余光未处却和谐宁静。想像国外路过的一个街景,一座店堂,一所私宅,或是电影中的刹那静景,杂志上的一角彩色,南京人将小资情调和优雅质感的奢华安然表现于眼前,我确实是有触动的。我说这是优雅的遇见,写着英国维多利亚时期悠闲的调子,弹的却是通俗的歌。

因为没有大的住处,即使留恋,我也只能买几件小件的家具搬回去,想着可以空置,可以填满杂物,放在这里或放在那里,我觉得都很写意,它可以妥帖地呆在我生活的空气里,我随手可及的地方,可以让它落满灰,也可以整洁无瑕。

我喜欢这样的家。因为我的懒散,喜欢习惯和简单,虽然熟悉这个城市,常常有感动,也常常是落寞。喝着不同的茶味,吃着多样的食物,想要一种更温情的东西,如同生活的居所,离开很远,却随时可以回家。

家居乐·装饰公司

服务就在您身边!

家装人工费6.8折

开工献大礼



活动有效期: 2月19日—3月18日

A 购料满10万, 人工费6.8折
购料满8万, 人工费7.8折
购料满6万, 人工费8.8折

B 全享超市春季购材现金大礼
最高可得**15800元**现金券
(以180平方, 购料满10万为限)

C 设计费全免

本次活动仅限前**88**户

家居乐装饰值得信赖的 5大保证

1 信誉

依托实力雄厚的家居乐建材连锁超市,让您随意选购所有建材,施工前后如选材料、质量或服务问题,家居乐力承担,为您负责到底。

2 材料

全国连锁采购平台,严把材料质量关,所有材料环保达标;免费送货到家,省心省力,全包模式让您透明消费。

3 价格

材料量与人工费剥离,报价透明,专业预算师核算造价,让您的预算更精准;超市低价承诺,只有家装客户折上折,保证购材价格一降到底。

4 施工

严格执行行业操作规范,从隐蔽工程透明化、施工标准化做起,各阶段三方验收;独立巡检部直接对总经理负责,随时检查工地,严把施工质量服务关。

5 售后

工程完工后,为您提供隐蔽工程布局图;赠送保修手册,提供工程、材料2年质保,防水工程5年质保;水电维修24小时到位,其他维修72小时到位等诸多增值服务。

家居乐装饰公司

龙瑞店咨询热线: 84684046 84684222

地址及乘车路线:南京市龙城中路403号(原金陵啤酒厂)4、7、90、82、305、48、104、87、58到七里街站或通济门站下车即可

家居乐建材超市

服务热线: 8008289386



轻松分期 提前享受

南京银行 龙瑞店